



Завершено расследование уголовного дела в отношении участника несанкционированной акции в центре Москвы



Первым управлением по расследованию особо важных дел Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении молодого человека 2002 года рождения. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленные повреждение имущества) и ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство).

По данным следствия, 23 января 2021 года молодой человек, находясь на Цветном бульваре в центре Москвы, во время участия в несанкционированном мероприятии грубо нарушил общественный порядок, выражал явное неуважение к обществу, после чего из хулиганских побуждений нанес повреждения служебному автомобилю.

В ходе следственных и оперативно-розыскных мероприятий личность фигуранта установлена, и он был задержан. Ему предъявлено обвинение и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В рамках расследования проведен значительный объем следственных и процессуальных



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

действий, полностью изобличающие фигуранта в инкриминируемом ему деянии.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в прокуратуру для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

30 Апреля 2021

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1563288/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_praivo_vie_akti_i_inie_akti_v